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Pan
Adam Andrasz
Radny Rady Miasta Olsztyna

Szanowny Panie Radny,

w odpowiedzi na interpelację z dnia 11 czerwca 2026 r. dotyczącą stanu technicznego Szkoły
Podstawowej nr 33 przy ul. Stramkowskiej 13 w Olsztynie uprzejmie wyjaśniam, co następuje.

W Gminie Olsztyn obowiązuje Zarządzenie Nr 249 Prezydenta Olsztyna z dnia 2 lipca 2012 r.

w sprawie wprowadzenia instrukcji procedowania planów remontów obiektów oświatowych.
Zgodnie z przyjętą procedurą, do dnia 30 lipca roku poprzedzającego dany rok budżetowy
jednostki oświatowe zobowiązane są do składania wniosków remontowych obejmujących
niezbędne do wykonania prace w zarządzanych obiektach. Następnie Wydział Inwestycji
Miejskich oraz Wydział Edukacji, uwzględniając dostępne środki finansowe przewidziane na
realizację remontów, dokonują wyboru zadań przeznaczonych do wykonania w kolejnym roku
budżetowym. Każda placówka ma możliwość zgłoszenia potrzeb remontowych dotyczących
swojego obiektu.

Jednocześnie informuję, że w ciągu ostatnich trzech lat Gmina Olsztyn przeznaczyła na prace
remontowe i inwestycyjne związane ze Szkołą Podstawową nr 33 kwotę 420 000,00 zł.
W ramach tych środków wykonano między innymi:

1. naprawę części dachu w budynku przy ul. Jeziołowicza 2,
2. remont dachu nad wydawalnią w budynku przy ul. Jeziołowicza 2,
3. usunięcie awarii instalacji wodno-kanalizacyjnej oraz centralnego ogrzewania,
4. wymianę i przebudowę odcinka instalacji kanalizacji sanitarnej,
5. awaryjną naprawę dachu,
6. udrożnienie pionu instalacji kanalizacji sanitarnej,
7. usunięcie awarii instalacji kanalizacyjnej wraz z wymianą rur na nowe PCV,
8. budowę oświetlenia boiska,
9. usunięcie awarii podposadzkowej instalacji kanalizacji sanitarnej,
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10. remont sanitariatów i szatni,
11. naprawę instalacji wodociągowej,
12. usunięcie awarii instalacji zimnej wody.

Ponadto w 2026 r. zlecono opracowanie dokumentacji projektowej dotyczącej zaplecza
sportowego Szkoły Podstawowej nr 33 w Olsztynie przy ul. Jeziołowicza 2. Obecnie

prowadzone są działania mające na celu pozyskanie środków finansowych na realizację tego
zadania.

W związku z powyższym informuję, że w przypadku zakwalifikowania budynku Szkoły
Podstawowej nr 33 przy ul. Stramkowskiej 13 do realizacji prac remontowych oraz
zabezpieczenia środków finansowych niezbędnych do ich wykonania, roboty budowlane
zostaną przeprowadzone w najbliższym możliwym terminie.

Jednocześnie pragnę podkreślić, że Gmina Olsztyn posiada 66 obiektów oświatowych,
w których na bieżąco realizowane są prace remontowe i konserwacyjne niezbędne do
zapewnienia bezpiecznych i odpowiednich warunków nauki oraz korzystania z infrastruktury
przez dzieci i młodzież.
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